

打工仔因善念与679万结缘

兑奖时捐10万元献爱心,为尽孝心他要让七旬老父完成心愿

2月17日,大年初八,人们都还沉浸在浓浓的年味中。“双色球”游戏在福彩休市七天后第一次开奖,新疆昌吉州阜康市65230293投注站彩民高先生凭借1张5注机选单式彩票,揽获“双色球”游戏2013018期1注一等奖,收获奖金679.6488万元。2月28日,高先生来到自治区福彩中心领取了这份属于他的幸运大奖。

中奖 因善念与大奖结缘

2月17日,彩民高先生和几个同事去阜康买菜。路过新疆福彩65230293投注站时,同事提议去买彩票。于是,高先生和大家一起走进了投注站。

起初,高先生掏出10元钱随意挑了5注“双色球”游戏单式票,正当他要离开投注站时,他发现这个投注站是由一家祖孙三代在辛苦经营着,而这家的男主人竟然是个坐着轮椅的残疾人!

高先生说:“我当时想,不如再多买几注彩票吧,权当是帮帮这家人!”于是,他又掏出10元钱,再次买了5注“双色球”单式票。这一次,他采取了机选的方式。

机选号出来后,高先生随意看了看。考虑到上期的蓝球号码出了“09”,高先生判断本期蓝球可能出大号,所以他信手修改了其中的两个蓝球号码。一个改为大号“14”,另一个改成自己的出生月份“05”。

高先生当时完全没有意识到,正是由于他心中一个小小善念和对蓝球号码的小小改动,让他一举中得大奖。

冷静 不想改变生活现状

接过彩票后,高先生随意地装进口袋里,他压根儿再没想彩票的事,他更没想到当天晚上即是当期“双色球”开奖的日子。

五天后,高先生和同事再次去阜康县城办事。途中经过另一家投注站,同事提议去核对彩票号码,看看有没有中奖。高先生便跟着一起进到投注站。

投注站的销售员把高先生的彩票放进投注机,抬头深深地看了他一眼,然后对他说:“小伙子,你去乌鲁木齐兑奖去吧!我这里兑不了!”

得知中奖,高先生心里纠结很长时间,冷静以后他决定不告诉家人,不打破他们内心的平静,由自己一个人淡然地面对中奖事件,让生活原有的轨道继续前行。

第二天,即2月23日,高先生决定来乌鲁木齐领奖。但那天刚好是周末,是福彩中心工作人员的休息日。高先生走进在南昌路附近的一个福彩投注站确认自己的中奖金额。这一次,他明明白白地看到自己中得的奖金是679.6488万元。

打算 要尽孝心放第一位

高先生回到阜康的工作岗位上继续工作。也就在这段时间,他对奖金的使用已经有了明晰的想法。高先生认为,百事孝为先。自己的父亲今年七十岁,老人年轻时曾在西藏当过兵,一直对西藏念念不忘。所以,高先生决定,拿到奖金的第一要事,是带老父亲去西藏走一趟,以满足他多年来回驻地看看的心愿。然后再改善家里的生活质量。

2月28日,高先生淡定地来到自治区福彩中心领取了奖金。为了表示对社会弱势群体的关注,他向福彩“爱心工程”基金捐款10万元善款。 钟才



一号之差痛失2.9亿 得主:已是第二次错过大奖

3月3日晚,双色球第2013024期开奖,开出红色球号码4、5、13、23、27、30,蓝色球9。让人高兴的是,江苏兴化老彩民虞先生揽获本期三等奖150注(单注奖金3000元)、四等奖150注(单注奖金3000元)、五等奖500注,共喜获奖金60.5万元,而且不需缴税,实得60.5万元。

从虞先生的复式票上看出,该彩民选择了号码3、4、5、13、19、23、26、27,蓝单9,倍数50倍,漏选了号码30,“最可惜的就是我当时一起投注了两张,而另一张上就有30,可是其他号码又与开奖号码不同,不然的话,我就是今年第一个福彩2.9亿元大奖得主了。”虞先生既兴奋又不无失落地说。当期双色球一等奖584万元,如果他加上自己想到的号码“30”,便可狂揽2.9亿元,离一等奖仅一步之遥,仅差一红球!与大奖擦肩而过,实在令人遗憾。不过,坚持购彩,相信大奖总会与他有缘。 钟才

双色球喜喜看红

大号区或出连号 31、32跨可期

冷号需要关注。当前盘面上较冷的号码不多,只有10、22、24、25、33相对较冷,号码10已经遗漏18期为当前最冷的红球号码,近期可以关注,号码25遗漏16期,平均4.65期开出一,可见近期开出的可能很大,关注号码24或26与之形成连号开出,号码24也遗漏了13期,看好,号码33遗漏14期,号码22遗漏11期,均需关注,加之近期我们看好和值走大的可能很大,那么这些号码相对较大,值得我们重点关注。

0路号码仍然看好。虽然2013023期开出5个0路号码,但是024期却只开

出1个0路号码,从遗漏上看好0路号码单期开出3个号码当前遗漏7期,上次遗漏15期,平均3.57期开出一,而0路号码单期开出4个号码也遗漏13期,上次遗漏20期,平均12.94期开出一,可见这两个形态近两次的遗漏期均较长,我们近期需要重点关注0路号码开出3至4个号码,那么比较看好的0路号码有:24、33、09、12、21等。

跨度31、32可以期待。最大的跨度32虽然只有14期的遗漏,但是前几次的遗漏期均很长,近期号码33有望破冷,而号码01近期有走热的可能,期待

这两个号码能够同期开出。另外跨度31当前遗漏19期,接近平均遗漏值,开出这个跨度只有01头32尾或02头33尾,这两个组合近期均比较看好。

连号看好大连号。中号区已经10秦腔没有连号开出了,近期看好中号区有连号开出,连号12、13、14、21、22比较看好,另外大号区的连号24、25、26、28、29、31、32、33比较看好,较长时间以来三连号开出频率,近期防大号区有三连号开出。

红球13码推荐:01、10、11、14、16、24、25、26、28、29、31、32、33。 喜喜

越洋彩闻

两对夫妇同赢百万英镑

西尔斯夫妇和泰特夫妇是非常要好的朋友,他们一起玩刮刮彩获得了40磅的奖金;在马丁·泰特的建议下,他们决定买“欧洲百万”彩票碰碰运气,而正是这一决定让他们收获了100万英镑的大奖。

领奖时西尔斯夫人表示,她是去一家零售店查对彩票才得知这一喜讯,而在这之前,她一直认为这种幸运是不会撞到的。唯一令人遗憾的是,提出买彩票建议的马丁·泰特未能与其他三人一起出现在领奖现场,因为工作的缘故,他前往尼日利亚出差一个月,不过他的朋友和妻子还是拿着他的照片纸板来到了现场,同时表示会等待马丁回来后一起庆祝。 汪晓明

双色球一福看蓝

“单号”疯开,双号何时来?

在上周期内,双色球蓝号开出了07、05、09三个蓝球。但在“012”路上,三路齐发,并蒂开出,这种形态已连续两个周期开出了。在区间方面,近期“二、三区”热开,我们上期推荐的“三四区”组合,也有两期出现在了“三区”。在具体的推荐上,“07”在首期出现。下面给大家分析2013025期~

2013027期蓝球出号情况:

区间方面:根据我们的分析,“二、三区”一直热开,但从趋势上看,“一、四区”出现较大空档,尤其四区,已经连续9期无号,这样我们建议彩民朋友可重点关注“一、四区”蓝号的出现。

“单双”方面:前面我们已作了具体分析,本周期内我们为彩民朋友推荐

“两双一单”。

“012”路方面:由于前两周期内均出现了“012路”交替出现的现象,且“1”路会首先出现,这样须顺势而为,本周重点关注“1路”号码。综上所述,我们本周给彩民推荐双色球蓝号如下:“02”“04”“08”“10”“13”“16”。 一福

骏宝3D一周推荐

关注“合合质”回补 看好两偶表现

一、大小分析:从上周开出的大小号情况来看,笔者认为,本周期应关注大小大形态或小小大形态。重点推荐:大小小,大大小,小大小,另外需防“小大大”回补。(上周荐中:小大大,大大小)

二、奇偶分析:从奇偶开出情况看,本周期应关注奇数反弹高开,下周重点

推荐:奇偶奇,偶偶奇,奇奇偶,奇偶偶。(上周荐中:奇偶偶)

三、质合分析:从质合方面来看,本周期主要关注质数,可重点推荐:质合质,合质质,合合质,其中合合质回补需要特别关注。(上周荐中:合合质,质合合)

四、和值分析:综合上周和值的出

号形势来看,和值在中大和值区域,最小和值13点,最大和值20点。近期中值将会走强,和值将趋向中小和值区域,且以偶和值为主。下周重点推荐:12点,14点,08点,16点,24点防17点、13点。(上周荐中:16点,13点,15点)

推荐组选复式:0135789。 骏宝

刮刮乐新票上市 “打地鼠”亮相我省

据悉,超萌超好玩的刮刮乐新票“打地鼠”已于近日在安徽上市啦!“打地鼠”是一款图形即中式游戏型彩票,其设计思路来自于打地鼠游戏。一只小小地鼠身“藏”奖金,只要你砸到它,就可以获得对应的奖金。

该票面值5元,头奖12万元,共有10次中奖机会,中奖面高达30.33%,返奖率65%。在玩法上,和打地鼠游戏是一样的,只要将露出洞口的地鼠打到就算成功啦!在本款游戏中,共有10只呲牙咧嘴的地鼠露出洞口,他们的头顶上悬着一把锤子,只要你轻轻刮开地鼠图像,刮到“锤子打地鼠”图符,便是中奖。具体的游戏规则是:刮开覆盖膜,如果刮出“锤子打地鼠”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得;其他图符下方所对应的奖金无效。 许春生